
 

 

 

令和元年 

第１回組合議会臨時会会議録 

令和元年７月３日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- 1 - 

令和元年第１回愛北広域事務組合議会臨時会会期日程 

 

令和元年７月３日（１日間）  

 

月  日 開 議 時 刻 摘       要 

７月３日（水） 午前１０時 ○ 開 会 

○ 仮議席の指定 

○ 議長の選挙 

○ 議席の指定 

○ 会議録署名議員の指名 

○ 会期の決定 

○ 諸般の報告 

○ 副議長の選挙 

○ 議案審議 

  議案第３号及び第４号を一括提案説 

  明 

     精  読 

    （議案ごとに） 

     質  疑 

     採  決 

  ※議案第３号及び４号は人事案件 

  （選任同意）につき討論は省略する 

○ 愛北広域事務組合管理者の選挙 

○ 閉 会 
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令和元年第１回愛北広域事務組合議会臨時会 

 

開 催 日 時  令和元年７月３日 午前１０時００分 

開 会 場 所  愛北クリーンセンター 議場 

 

本日の臨時会に付した案件 

 仮議席の指定 

 議長の選挙 

 議席の指定 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸般の報告 

 副議長の選挙 

 議案第３号 愛北広域事務組合監査委員の選任について(識見を有する者のうちから選

任される者) 

 議案第４号 愛北広域事務組合監査委員の選任について(組合議員のうちから選任され

る者) 

 愛北広域事務組合管理者の選挙 

 

会議に出席した者の氏名 

  第 １番  佐 名 かよ子 君     第 ２番  岡   孝 夫 君 

  第 ３番  丹 羽   孝 君     第 ４番  杉 浦 敏 男 君 

  第 ５番  澤 田 憲 宏 君     第 ６番  近 藤 五四生 君 

  第 ７番  長谷川 泰 彦 君     第 ８番  岡 村 千 里 君 

  第 ９番  丸 山 幸 治 君     第１０番  諏 訪   毅 君 

  第１１番  吉 田 鋭 夫 君     第１２番  宮 地 友 治 君 

  第１３番  東 猴 史 紘 君     第１４番  片 山 裕 之 君 

  第１５番  宮 田 達 男 君     第１６番  田 村 徳 周 君 

  第１７番  鬼 頭 博 和 君     第１８番  黒 川   武 君 

  第１９番  大 野 慎 治 君     第２０番  水 野 忠 三 君 

  第２１番  井 上 真砂美 君 

 

会議に欠席した者の氏名 

な  し 
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説明のため出席した者の氏名 

 管 理 者  鈴 木 雅 博 君   代表副管理者  山 田 拓 郎 君 

 副 管 理 者  澤 田 和 延 君   副 管 理 者  久保田 桂 朗 君 

 副 管 理 者  千 田 勝 隆 君   会 計 管 理 者  武 田 達 也 君 

 事 務 局 長  岡 本 康 弘 君   業 務 課 長  石 川 晶 崇 君 

 事 務 局 員  永 井 恵 三 君   事 務 局 員  髙 木   衛 君 

 事 務 局 員  武 田 篤 司 君   事 務 局 員  阿 部 一 郎 君 

 事 務 局 員  中 村 定 秋 君   事 務 局 員  丹 羽   至 君 

 事 務 局 員  宇 野 直 樹 君   事 務 局 員  岩 田 雄 治 君 

 事 務 局 員  澤 木 俊 彦 君   事 務 局 員  志津野   郁 君 
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（開会 午前１０時００分） 

○事務局員（志津野 郁君） 

 ただいまから、令和元年第１回愛北広域事務組合議会臨時会の開会式を行います。 

 去る４月２１日に統一地方選挙が行われ、組合構成市町であります犬山市、江南市、

岩倉市、大口町におきまして、議会議員の通常選挙がありました。 

 組合議員の任期は、規約第７条で組合市町の議員の任期となっておりますので、議長

及び副議長は任期満了により、現在欠員となっております。 

 議長が選出されるまでの間、地方自治法第107条の規定により、年長の議員が臨時議

長の職務を行うこととなっておりますので、本日出席の議員の皆様の中で年長でありま

す扶桑町の近藤五四生議員に臨時議長の職務を行っていただきますので、よろしくお願

い申し上げます。 

 近藤議員、ご登壇をお願いいたします。 

 近藤臨時議長からご挨拶をいただきます。 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 皆様、おはようございます。 

 ただいまご紹介いただきました扶桑町選出の近藤五四生でございます。 

 議長が選出されるまでの間、臨時議長を務めさせていただきます。皆様のご協力をお

願い申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

○事務局員（志津野 郁君） 

 続きまして、管理者であります大口町長から挨拶を申し上げます。 

○管理者（鈴木雅博君） 

 大変ご多用の中、令和元年第１回議会臨時会にご出席を賜りまして、まことにありが

とうございます。 

 去る４月２１日に執行されました統一地方選挙において、めでたく当選されました議

員の皆様、そして市長さんには、改めて当選のお祝いを申し上げる次第でございます。

おめでとうございます。 

 さて、本日の臨時会は、識見及び議選の監査委員の選任の２議案をお願いするもので

ございます。慎重なるご審議を賜り、適切なるご決定を賜りますことをお願い申し上げ

まして、簡単ではございますが、ご挨拶にかえさせていただきます。よろしくお願いを

申し上げます。 

○事務局員（志津野 郁君） 

 これをもちまして、開会式を終わります。 

 議事に入ります前に、さきの選挙におきまして、江南市の澤田市長が再選されました。

澤田市長よりご挨拶をいただきたいと思います。 

○副管理者（澤田和延君） 
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 おはようございます。 

 ご紹介をいただきました江南市長の澤田和延でございます。 

 ４月の統一地方選挙、市長選挙におきまして、２期目を当選させていただきました。

大変身の引き締まる思いをしておるところでございます。 

 当組合におきましても、皆様方と一緒になりまして、組合の事業推進、そして組合の

発展のため力を尽くしていきたいと思っております。どうか皆様方にもご尽力を賜りま

すようよろしくお願いを申し上げまして、簡単ではございますけれども、ご挨拶とさせ

ていただきます。きょうはよろしくお願いいたします。 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ただいまの出席議員は２１名であります。 

 定足数に達しておりますので、議会は成立します。 

 これより令和元年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程については、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１、仮議席の指定を行います。 

 仮議席は、ただいま着席の議席といたします。 

 さきの統一地方選挙にご当選され、初めての組合議会であります。改めて全員の自己

紹介をお願いしたいと思います。 

 先に失礼します。 

 私は、扶桑町議会選出の近藤五四生でございます。よろしくお願いします。 

 それでは、１番、大口町議会選出の佐名かよ子議員から順にご起立の上、自己紹介を

お願いいたします。 

○１番（佐名かよ子君） 

 皆様、おはようございます。 

 大口町議会議員の佐名かよ子と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○２番（岡 孝夫君） 

 改めまして、おはようございます。 

 大口町で代表議員のほうを仰せつかりました岡孝夫でございます。どうぞよろしくお

願いをいたします。 

○３番（丹羽 孝君） 

 おはようございます。 

 大口町議会選出の丹羽孝です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○４番（杉浦敏男君） 

 おはようございます。 

 扶桑町選出の代表議員をしております杉浦敏男です。よろしくお願いします。 
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○５番（澤田憲宏君） 

 おはようございます。 

 扶桑町選出の澤田憲宏でございます。よろしくお願いします。 

○７番（長谷川泰彦君） 

 おはようございます。 

 犬山市議会議員の長谷川泰彦でございます。よろしくお願いします。 

○８番（岡村千里君） 

 おはようございます。 

 犬山市で代表議員を務めます岡村千里です。よろしくお願いいたします。 

○９番（丸山幸治君） 

 犬山市選出の丸山幸治でございます。よろしくお願いいたします。 

○１０番（諏訪 毅君） 

 おはようございます。 

 犬山市選出の諏訪毅でございます。よろしくお願いいたします。 

○１１番（吉田鋭夫君） 

 おはようございます。 

 犬山の吉田鋭夫でございます。よろしくお願いします。 

○１２番（宮地友治君） 

 おはようございます。 

 江南市選出の宮地友治です。よろしくお願いいたします。 

○１３番（東猴史紘君） 

 江南市の東猴です。よろしくお願いします。 

○１４番（片山裕之君） 

 おはようございます。 

 江南市選出の片山裕之と申します。どうぞよろしくお願いします。 

○１５番（宮田達男君） 

 おはようございます。 

 江南市議会議員の宮田達男です。どうぞよろしくお願いします。 

○１６番（田村徳周君） 

 おはようございます。 

 江南市選出の田村です。よろしくお願いいたします。 

○１７番（鬼頭博和君） 

 おはようございます。 

 岩倉市選出の鬼頭博和でございます。よろしくお願いいたします。 

○１８番（黒川 武君） 
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 おはようございます。 

 岩倉市選出の黒川武でございます。代表議員も務めさせていただきます。よろしくお

願いいたします。 

○１９番（大野慎治君） 

 おはようございます。 

 岩倉市選出の大野慎治です。よろしくお願いします。 

○２０番（水野忠三君） 

 おはようございます。 

 岩倉市選出の水野忠三です。よろしくお願いいたします。 

○２１番（井上真砂美君） 

 おはようございます。 

 岩倉市議会議員、井上真砂美です。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ありがとうございました。 

 日程第２、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに

決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、臨時議長において指名することにいたしたいと思いますが、

これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名することに決しました。 

 議長は、３番 丹羽孝議員を指名いたします。 

 ただいま臨時議長において指名いたしました丹羽議員を議長の当選人と定めることに

ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました丹羽議員が議長に当選さ

れました。 
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 議長に当選されました丹羽議員が議場におられますので、本席から愛北広域事務組合

議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 丹羽議員から発言の申し出がありますので、これを許可いたします。 

 丹羽議員、登壇してください。 

○新議長（丹羽 孝君） 

 ただいまの議長選挙におきまして、議員の皆様からご推挙いただき、議長という大役

を担わせていただくことになりました大口町選出の丹羽孝でございます。 

 大変光栄なことで、その職責の重さに大変緊張いたしておりますが、議長として一生

懸命努めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 また、皆様方には格段のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ、議長就任の

挨拶といたします。 

○臨時議長（近藤五四生君） 

 ありがとうございました。 

 ただいま議長が選出されましたので、これをもって臨時議長の職は解かせていただき

ます。 

 議長を交代しますので、その間、暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時１０分） 

（再開 午前１０時１１分） 

○議長（丹羽 孝君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 日程第３、議席の指定を行います。 

 議席は、愛北広域事務組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議長において、

ただいまご着席の議席のとおり指定いたします。 

 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１００条の規定により、議長において、７番 長谷川

泰彦議員、１９番 大野慎治議員を指名します。 

 日程第５、会期の決定を議題といたします。 

 会期については、議会代表者会においてご協議をお願いしました結果、お手元に配付

しました会期案のとおり、本日１日間とすることに意見の一致を見たとの報告を受けて

おります。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。 
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 日程第６、諸般の報告を行います。 

 本臨時会の説明員として、管理者以下関係者に対し出席を求めましたので、ご報告い

たします。 

 次に、監査委員から、平成３１年１月分から令和元年５月分に関する例月出納検査の

結果報告がありました。その内容につきましては、お手元に配付したとおりであります。 

 次に、愛北クリーンセンター及び尾張北部聖苑で実施されました公害防止基準及び環

境調査結果について報告がありましたので、お手元に配付いたしました。 

 また、愛北広域事務組合についての主な経過報告は、お手元に配付した資料のとおり

であります。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

 日程第７、副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに

決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長は、５番 澤田憲宏議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名しました澤田議員を副議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました澤田議員が副議長に当選

されました。 

 副議長に当選されました澤田議員が議場におられますので、本席から愛北広域事務組

合議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 澤田議員から発言の申し出がありますので、これを許可いたします。 
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 澤田議員、登壇してください。 

○新副議長（澤田憲宏君） 

 皆様、おはようございます。 

 ただいまご指名をいただきました扶桑町議会、澤田憲宏でございます。 

 丹羽議長とともに職責を全うしていきたいと思いますので、一生懸命努めていきたい

と思います。皆様、またご指導のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（丹羽 孝君） 

 ありがとうございました。 

 日程第８、議案第３号 愛北広域事務組合監査委員の選任について(識見を有する者

のうちから選任される者)、日程第９、議案第４号 愛北広域事務組合監査委員の選任

について(組合議員のうちから選任される者)を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 管理者 鈴木大口町長。 

○管理者（鈴木雅博君） 

 議長からお許しをいただきましたので、提案説明をさせていただきます。 

 議案第３号及び議案第４号の愛北広域事務組合監査委員の選任についてを一括して提

案理由を説明させていただきます。 

 議案第３号は、識見を有する者として監査委員に選任されておられました扶桑町の岩

本幸松氏が、令和元年７月２日をもって辞職をされましたので、後任の監査委員に岩倉

市の内藤充氏を選任するため、議会の同意を求めるものでございます。 

 次に、議案第４号は、組合議員の中から監査委員に選任されておられました柘植満氏

が、平成３１年４月３０日をもって任期満了となりましたので、後任に丸山幸治氏を選

任するため、議会の同意を求めるものでございます。 

 ご賛同賜りますようお願い申し上げ、議案第３号と議案第４号の提案説明とさせてい

ただきます。よろしくお願い申し上げます。 

○議長（丹羽 孝君） 

 以上で、提案説明が終わりました。 

 これより議案第３号及び議案第４号の議案審査を行います。 

 議案審査は、議案ごとに行います。 

 初めに、議案第３号について質疑を許します。 

 質疑はありませんか。 

（なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 
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 これより採決に入ります。 

 本案について、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第３号は原案のとおり同意することに決しまし

た。 

 ここで暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時１９分） 

（再開 午前１０時２０分） 

○議長（丹羽 孝君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ただいま識見の監査委員に選任されました内藤充さんより発言の申し出がありますの

で、これを許可いたします。 

 内藤さん、登壇をお願いいたします。 

○監査委員（内藤 充君） 

 議長様よりお許しいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま議員の皆様にご審議いただきまして、監査委員としての選任を受けました内

藤充でございます。当組合の監査委員としての職責を全うできますよう、誠心誠意尽く

してまいりたいと思います。 

 関係各位の皆様のご協力、ご指導を賜りますようお願い申し上げまして、ご挨拶とさ

せていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（丹羽 孝君） 

 続いて、議案第４号の審議に入ります。 

 除斥事由に該当しますので、９番 丸山議員の退場を命じます。 

 暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時２１分） 

（丸山幸治君除斥・退場） 

（再開 午前１０時２１分） 

○議長（丹羽 孝君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 議案第４号について質疑を許します。 

 質疑はありませんか。 

（なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 質疑なしと認めます。 
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 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより議案第４号の採決に入ります。 

 本案について、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第４号は原案のとおり同意することに決しまし

た。 

 丸山議員の退場を解きます。 

 暫時休憩といたします。 

（休憩 午前１０時２３分） 

（丸山幸治君除斥解除・入場） 

（再開 午前１０時２３分） 

○議長（丹羽 孝君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ただいま議選の監査委員に選任されました丸山議員から発言の申し出がありますので、

これを許可します。 

 丸山議員、登壇してください。 

○監査委員（丸山幸治君） 

 議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま議員各位のご同意を賜り、議会選出の監査委員として就任させていただくこ

とになりました犬山市選出の丸山幸治でございます。大変な重責ではございますが、監

査委員として誠心誠意努めてまいる所存でございます。 

 皆様の格別のご指導、ご鞭撻のほどをお願い申し上げ、簡単ではございますが、就任

のご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（丹羽 孝君） 

 日程第１０、愛北広域事務組合管理者の選挙を議題といたします。 

 これは、管理者の任期が令和元年７月６日で満了となるため、愛北広域事務組合規約

第９条第２項により、組合の議会において組合市町の長の中から選挙することとなって

おります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

より行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選によることに
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決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 管理者に山田拓郎犬山市長を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名しました山田犬山市長を管理者の当選人と定めることにご

異議ございませんか。 

（異議なし） 

○議長（丹羽 孝君） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました山田犬山市長が管理者に

当選されました。 

 ただいま管理者に当選されました山田犬山市長が議場におられますので、本席から、

愛北広域事務組合議会会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 山田犬山市長から発言の申し出がありますので、これを許可します。 

 山田犬山市長。 

○新管理者（山田拓郎君） 

 改めまして、おはようございます。 

 ただいま、この愛北広域事務組合の管理者として選出いただきました。ありがとうご

ざいます。業務執行に当たっての責任者ということで、大変その責任を強く重く感じて

いるところです。 

 言うまでもありませんが、この組合の業務は火葬、それからし尿処理といった住民生

活に非常に密接にかかわりのある重要な業務であります。そういった業務を適正に執行

していくために、副管理者の各首長さんと力を合わせ、ベストを尽くしていきたいと思

っておりますので、皆様方にはご指導賜りますことをよろしくお願い申し上げたいと思

います。 

 また、この組合議会は、各市町の議会の議員の皆さんや、首長、関係者等々、そうし

た皆さんが集まる議会であります。さまざまな情報共有、また気づきの機会、そういっ

たものもあろうかと思います。これからは、この組合の業務に限らず、広域的な視点で

さまざまな施策展開を考えていく、そういう時代でもあると思います。そういった意味

でも、この議会でさまざまな情報共有が、また気づきがあることを期待し、ともにこの

構成市町の発展、地域の発展をつくっていきたいと思っておりますので、そういった意
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味でも皆様方にご指導賜りますことをよろしくお願い申し上げまして、管理者にご選出

いただいたことについてのお礼と、また皆様方へのお願いとさせていただきたいと思い

ます。ありがとうございました。 

○議長（丹羽 孝君） 

 ありがとうございました。 

 なお、管理者の選挙に伴い、組合規約第９条第３項の規定により、７月７日から会計

管理者には犬山市の田中豊明会計管理者が就任されますので、ご報告いたします。 

 以上で、本臨時会に付議されました案件は全部議了いたしました。 

 これをもって、令和元年第１回愛北広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 ただいまから閉会式を行います。 

 丹羽議長よりご挨拶をいただきます。 

○議長（丹羽 孝君） 

 臨時会の閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 議員の皆様方にご協力を賜り、本日予定されておりました全日程を滞りなく議了でき

ましたこと、心から御礼申し上げます。 

 さて、昨年、高知県で１，８００ミリを超す雨量を記録した西日本豪雨に続き、こと

しも九州の大雨、ところによって８００ミリを超え、東海豪雨の降雨量をはるかに超え

る大雨となっております。今後、さらに雨量増加が懸念され、さらなる被害が出ないこ

とを願っております。この地域でも、今後、大雨などの異常気象による影響がないよう

に願いたいものです。 

 さて、これからいよいよ夏本番の暑さがやってまいります。皆様には健康に十分ご留

意いただきますようお願い申し上げ、閉会に当たっての挨拶といたします。本日はお疲

れさまでございました。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 管理者から挨拶を申し上げます。 

○管理者（鈴木雅博君） 

 本日は、慎重にご審議を賜りまして、また適切なるご決定を賜りましたこと、心より

厚く御礼を申し上げる次第でございます。 

 これから暑さも大変厳しくなってまいります。体調の管理には十分お気をつけいただ

き、議員各位のますますのご活躍をご祈念申し上げまして、閉会のご挨拶にかえさせて

いただきます。本日はありがとうございました。 

○事務局員（岩田雄治君） 

 これをもちまして閉会式を終わります。 

（閉会 午前１０時３２分） 


